



## 《我最好朋友的婚礼》定档

# 舒淇宋茜冯绍峰 一起打造时尚大片

根据19年前好莱坞爱情喜剧《我最好朋友的婚礼》而翻拍的中国版同名电影,日前正式宣布定档8月5日。这部电影不仅有舒淇、冯绍峰、宋茜上演“放手去爱”,还有叶青、凤小岳对这场爱情混战进行“推波助澜”。

### 全明星阵容打造现代爱情故事

《我最好朋友的婚礼》翻拍自好莱坞经典同名电影。19年前该片以黑马之姿闯入市场,用3800万美元的成本收获近3亿美元票房。而这次中国版《我最好朋友的婚礼》则在原有的故事情

节设计上,加入了现代青年人对爱情、友情的看法,更符合现代年轻观众的心理。

影片由滕华涛监制,陈飞宏导演,舒淇、冯绍峰、宋茜、叶青和凤小岳主演,以全明星阵容打造“现代爱情故事”。定档海报中,“遮面”新娘手撕结婚照的造型,让人对三人关系产生无限联想。由于男女主角三人都没有露脸,在这场“爱情战争”中,舒淇和宋茜到底谁才是“千里追爱”的那个人,惹人猜测。

电影在伦敦、米兰、北京取景拍摄,在预告片中可以看到,影片

不仅将这些国际知名城市地标性的美景一网打尽,而且舒淇、冯绍峰和宋茜三人的关系颇具喜感。

### 时尚大片让人一饱眼福

值得一提的是,作为一部都市爱情喜剧,又在国外取景拍摄,片中的人物造型和场景设计都尽显时尚。冯绍峰就表示:“之前我不是工地搬砖,就是草原养狼的形象,都是挺苦的。作为演员来说,也是希望能多元化,给自己一个新鲜度嘛,所以我会尝试不同角色。包括造型方面,本来都是脏脏的,风吹雨淋的,但现在能

有一个干净的造型,对自己对观众都是一个新鲜感。”

而舒淇为了保持好的身材,更是下了“禁口令”,要保持自己在片中美美的样子:“拍戏已经很辛苦了,美食当前却不能吃东西。因为你是拍的时装戏,造型师要给你很紧的衣服,所以基本上不能吃,不能胖。但是想要漂亮就必须付出,有代价。”

在片中也“穿遍名牌”的宋茜表示:“拍完这部电影,我会喜欢上‘公主系’的衣服。但是平时我不会穿,因为那么穿太受罪了。”

## 《鬼吹灯之精绝古城》发布

# 靳东:好玩把我们集结在一起



超级网剧《鬼吹灯之精绝古城》前天在京举行发布会曝光首款先导预告片,现场被精心布置成探秘寻宝的山洞,“摸金三人组”胡八一饰演者靳东、Shirley杨扮演者陈乔恩、王胖子饰演者演员赵达首次带妆亮相。

饰演胡八一的靳东坦言拍摄之前就很喜欢这个小说,“有导演

每天在现场亲力亲为,我们认识很多年,感谢导演,让我有信心和把握可以把这个戏拍好,也可以说是好玩把我们集结在一起”。陈乔恩透露这次拍摄有很大的挑战,从来没有尝试过这样的角色,剧中剧情大部分还原原著,“每天跟着导演跟着剧组,实现剧本的还原,像在冒险一样。”她表示,开

## 尺度 去除封建迷信一切必须可信

在侯鸿亮看来,《鬼吹灯》很像《夺宝奇兵》,“妖魔鬼怪”更多是一种未知领域的东西。“我们去除了封建迷信,这是硬性指标。然后才是探索未知世界,回到现实、回归小说,情节性就会很强。”擅长拍摄人和人之间情感的导演

孔笙表示,胡八一和王胖子之间的兄弟情,胡八一和杨相互试探、命运相连的情感都会在剧中有所体现。“电影都拍很多了,都很炫,但我们更想往现实主义方向走。”靳东也表示,这部剧的第一出发点是:一切必须可信。

拍之后把所有疑虑都放下了,因为剧组一切前置都做得非常好,“我是最后进组,本来还一直担心自己的磨合期,但我看到他们拍完的戏和我想象的一样”。说到靳东陈乔恩直言“他是有魅力的演员,不只在演戏时有魅力,性格也有魅力,在现场照顾着每一个人,跟他工作的气氛很好”,陈乔恩

透露靳东有一场戏还从骆驼上摔下来,“动物真的很难控制,我们只能眼睁睁看着他摔下来。”

网剧《鬼吹灯》系列第一部《鬼吹灯之精绝古城》由企鹅影业与正午阳光联合出品,孔笙任总导演,侯鸿亮任制片人,将在今年年底在腾讯视频独播。

(综合)



山东省著名商标  
山东省十大品牌

山东省调味品行业标准化生产示范基地

真材实料 抱犊调料  
抱犊食醋选用优质 粮食为原料,吃的更放心。



485ml袋装食醋,  
超大容量,更实惠。



400ml袋装精品食醋



老陈醋



800ml  
优质米醋



抱犊调料  
家家需要